

Judy S. Gelles



Pays: **États-Unis**Langue: **Anglais**

ISNI: ISNI 0000 0000 0150 0868 (Informations sur l'ISNI)

Judy S. Gelles: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Contemporary families" (1995) de Richard J. Gelles **1**

avec Judy S. Gelles comme Illustrateur

Thèmes en relation avec Judy S. Gelles (1 ressources dans data.bnf.fr)

Sciences sociales. Sociologie (1)

Famille -- Sociologie





Personnes ou collectivités en relation avec "Judy S. Gelles" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Richard J. Gelles	⊙ ♥
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	